Иванова Мария Михайловна, учитель английского языка МОУ «Лицей №11 им. Т.И.Александровой г.Йошкар-Олы»

Конспект урока английского языка
Тема: Welcome to Scotland.
Продолжительность: 40 минут. 
Тип урока: интегрированный (английский язык-география).
Цель: усвоение материала по теме «Scotland».
Задачи:

	1) Воспитательные и развивающие:


	· Повышение мотивации в изучении географии и английского языка.
· Развитие у учащихся памяти, мышления, логики, языковой догадки.
· Совершенствование умения использовать знания, полученные при изучении одних предметов на уроках по другим дисциплинам.
· Воспитание у учащихся уважительного отношения к культуре англоговорящей страны.

	2) Английский язык
	· Усвоение лексики по теме.
· Развитие навыков аудирования, монологической и диалогической речи.

	3) География
	· Усвоение материала об этнических группах, климата Шотландии и его влиянии на характер шотландцев.
· Усвоение информации о шотландском костюме и классовом разделении. 


Ход урока
I. Начало урока. (Приветствие. Организационный момент)

УАЯ: Good morning, boys and girls! We are glad to see you. Sit down, please. Have a look at the board. (Видеоролик о Шотландии).

Today we’ll have a trip to Scotland, a country of great history, developed industry, strong-willed people, picturesque landscapes and much mystery.

II. Отработка ранее введенного материала и овладение различными видами речевой деятельности.
УАЯ: Now one of you will tell us a few words about Scotland. … , please come out to the front and speak. (Ученик рассказывает визитную карточку Шотландии).

Thank you very much. You may take your seat.

III. Ознакомление с новым материалом.

УГ: этнические группы, влияние сурового горного климата на характер шотландцев.

УАЯ: So, try to describe the character of the Scottish people. (decisive, brave, strong, proud of their country and the history, wise, ambitious, arrogant, independent).
IV. Отработка ранее введенного материала и овладение различными видами речевой деятельности.

УАЯ: The Scottish are so independent that they even speak their own language. May be you know that the Scottish-English (or Gallic) differs from the official English. Look at the board and try to match Gallic words with the English words. (упражнение на ИКТ, последнее слово “Hogmanay”).
What is Hogmanay? (Scotland’s New Year)

What other Scottish holidays and festivals do you know? (Burn’s Night, the Highland Games, the Edinburgh festival)

УАЯ: Now let’s check how you know these holidays. Look at the board and complete the sentences. Begin reading. (ученики отвечают)
So, we have revised some information about Scotland's holidays. Now you will listen to a dialogue. Your task is to guess what holiday the speakers mean and where they are taking part. Girls, please, speak. (пара учеников представляют диалог)
What holiday are the girls discussing? (the Highland Games)
In what kind of competition are they taking part? (dancing competitions)

What are they wearing? (kilts)

V. Ознакомление с новым материалом.

УГ: история национального костюма, классовое разделение, (опираясь на изображение принца Чарльза и герцогини Корнуэлской Камиллы)
УАЯ: Now imagine that we are in Scotland and we are watching  the Highland dancing competition. (видеоролик с танцем)
How do you find the dance?
Your homework is to make up a dialogue about Scotland’s holidays.

VI. Конец урока.
УГ: заключительное слово

УАЯ: Stand up please. The lesson is over. Good bye. 
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